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Fråga: Hur många år har du sammanlagt arbetat som lärare? Skriv i rutan nedan: Om du inte minns exakt, skriv ett ungefärligt antal år. N=1894

0

20

40

60

80

100

120

140

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

A
n

ta
l p

er
so

n
er
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Antal personer med olika antal år i läraryrket



48% 31% 15% 6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Andel som handlett respektive antal VFU-studenter 

1-5 studenter 6-10 studenter 11-20 studenter Fler än 20 studenter

Antal VFU-studenter under yrkeslivet

Fråga: Om du tänker på hela ditt yrkesliv som lärare, ungefär hur många VFU-studenter har du varit handledare för totalt? Räkna både 

studenter från Göteborgs universitet och andra lärosäten. N=1900



59% 36%4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Andel (procent) som angivit respektive svarsalternativ

Mycket osäker Ganska osäker Ganska säker Mycket säker

Säkerhet i handledaruppdraget

Fråga: Hur säker känner du dig på vad ditt uppdrag som VFU-handledare innebär och vad som förväntas av dig? N=1899



50% 48%2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Andel (procent) som angivit respektive svarsalternativ

I mycket liten utsträckning/inte alls I ganska liten utsträckning I ganska stor utsträckning I mycket stor utsträckning

Kompetens för handledaruppdraget

Fråga: Enligt din bedömning, i vilken utsträckning har du (genom erfarenhet och/eller utbildning) den kompetens som krävs för att utföra 

ditt/dina handledaruppdrag? N=1897



Handledning



18% 62% 18%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Andel (procent) som angivit respektive svarsalternativ

Mycket dåliga Ganska dåliga Ganska goda Mycket goda

Förutsättningar för handledaruppdraget

Fråga: Hur bedömer du i allmänhet de förutsättningar du har för att genomföra ditt/dina handledaruppdrag? N=1901



7% 47% 36% 10%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Andel (procent) som angivit respektive svarsalternativ

I mycket liten utsträckning/inte alls I ganska liten utsträckning I ganska stor utsträckning I mycket stor utsträckning

Diskussion av handledning

Fråga: I vilken utsträckning diskuterar du frågor som rör handledning av VFU-studenter med kollegor på skolan? N=1895
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Andel (procent) som angivit respektive svarsalternativ

Ja

Forum för diskussion av handledning

Fråga: Sker diskussion och erfarenhetsutbyte mellan VFU-handledare på din skola i följande forum...?  N=1801



Samarbete med Göteborgs universitet
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Andel (procent) som angivit respektive svarsalternativ

Mycket nöjd

Ganska nöjd

Ganska
missnöjd

Mycket
missnöjd

Nöjd med information

Fråga: Som handledare behöver du viss information från Göteborgs universitet inför VFU-kurserna för att kunna utföra ditt uppdrag. Hur 

nöjd är du med denna information utifrån följande aspekter? N=1897, 1878, 1881
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Kontakter med VFU-
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Andel (procent) som angivit respektive svarsalternativ

Mycket dåligt Ganska dåligt Ganska bra Mycket bra

Bedömning av kursinslag

Fråga: Hur anser du att följande fungerar? Gör en sammanvägd bedömning av hur det brukar vara. 

N=1894, 1894, 1890, 1886, 1884, 1888



2% 10% 52% 36%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Andel (procent) som angivit respektive svarsalternativ

Mycket dåligt Ganska dåligt Ganska bra Mycket bra

Samarbete med VFU-kurslärare

Fråga: Hur tycker du på det hela taget att samarbetet mellan dig och VFU-kursläraren/VFU-kurslärarna fungerar? N=1866



VFU-handledarutbildning
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Andel (procent) som angivit respektive svarsalternativ

Handledarutbildning

Fråga: Har du gått VFU-handledarutbildning som omfattar minst 7,5 högskolepoäng. Flera svarsalternativ kan anges...?  N=1901



VFU-studenterna



50% 34% 16%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Andel (procent) som angivit respektive svarsalternativ

Ja Nej Vet inte

Rutiner för mottagande

Fråga: Finns det rutiner för hur VFU-studenter tas emot och introduceras på din skola/förskola? N=1897



4% 58% 38%
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Andel (procent) som angivit respektive svarsalternativ

Mycket dåligt Ganska dåligt Ganska bra Mycket bra

Hur rutiner för mottagande fungerar

Fråga: Hur tycker du att din skolas rutiner för att ta emot VFU-studenter fungerar? 

Frågan endast ställd till de som svarat ”ja” på frågan om det finns rutiner för mottagande. N=946



Några avslutande frågor



2%4% 61% 33%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Andel (procent) som angivit respektive svarsalternativ

Klart negativt I huvudsak negativt Ingen påverkan I huvudsak positivt Klart positivt

Hur skolans elever påverkas av VFU 

Fråga: Enligt din erfarenhet, hur påverkas dina elever av att VFU-studenter deltar i skolans verksamhet? Studenters närvaro kan tänkas 

ha både positiva och negativa konsekvenser. Försök att göra en sammantagen bedömning. 

De som svarat ”kan ej bedöma” har exkluderats.  N=1866



3% 4% 59% 34%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Andel (procent) som angivit respektive svarsalternativ

Klart negativt I huvudsak negativt Ingen påverkan I huvudsak positivt Klart positivt

Hur handledaruppdraget påverkar yrkesutövningen

Fråga: Hur bedömer du att ditt/dina VFU-handledaruppdrag påverkar dig i din yrkesutövning som lärare i stort?  

De som svarat ”kan ej bedöma” har exkluderats.  N=1867
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Andel (procent) som angivit respektive svarsalternativ

Klart negativt I huvudsak negativt Ingen påverkan I huvudsak positivt Klart positivt

Hur VFU-studenter påverkan skolans verksamhet

Fråga: Hur anser du att din skola i stort påverkas av att VFU-studenter deltar i skolans verksamhet? Studenters närvaro kan tänkas ha 

både positiva och negativa konsekvenser. Försök att göra en sammantagen bedömning. 

De som svarat ”kan ej bedöma” har exkluderats.  N=1832



1%4% 49% 46%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Andel (procent) som angivit respektive svarsalternativ

Mycket dåligt Ganska dåligt Ganska bra Mycket bra

Sammantagen bedömning

Fråga: Allt sammantaget, hur tycker du att det fungerar att vara VFU-handledare för studenter från Göteborgs universitet? 

N=1891




